



В Рязани сотрудник полиции подозревается в получении взятки

Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного отдела уголовного розыска отдела полиции № 3 (по обслуживанию Железнодорожного района) УМВД России по городу Рязани, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в феврале 2013 года сотрудник полиции получил от гражданина взятку в размере 1500 рублей за общее покровительство и непринятие мер по привлечению к ответственности взяткодателя, на протяжении нескольких лет осуществляющего незаконную предпринимательскую деятельность, связанную со сбором лома черного и цветного металлов. В последующем сотрудник полиции намеревался получать от него указанную сумму ежемесячно.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы подразделения собственной безопасности УМВД России по Рязанской области, сотрудниками которого был выявлен факт получения взятки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137648>